



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам закладів вищої освіти

*Щодо інформаційного дня
програми COST*

11 березня 2021 року програма науково-технічного співробітництва COST проводить щорічний інформаційний день для асоційованих країн-учасниць рамкових програм ЄС з досліджень та інновацій. Захід організовано з метою поширення актуальної інформації щодо можливостей участі в програмі COST та підтримки комунікації між дослідниками, бізнес-сектором, органами влади та іншими зацікавленими сторонами.

Організатори заходу пропонують дізнатися більше про участь у мережах COST (COST Actions), діяльність асоціації COST, переваги та можливості участі у програмі для асоційованих країн. Захід проходитиме онлайн на платформі Zoom за посиланням <https://cost-eu.zoom.us/j/82770337134> з 11.00 до 13.00 (за Київським часом). Зверніть увагу, що участь у заході не потребує попередньої реєстрації.

Також звертаємось із проханням поширити інформацію щодо заходу серед зацікавлених сторін для активного залучення різних стейкхолдерів до участі у програмі COST.

Нагадуємо, програма науково-технічного співробітництва COST - це інструмент ЄС для створення та підтримки міжнародних наукових та інноваційних мереж. Починаючи з 1971 року програма фінансується за рахунок фондів Європейського Союзу, зокрема через рамкові програми ЄС з досліджень та інновацій.

На сьогоднішній день програма налічує близько 150 діючих мереж (COST Actions). Програма не має обмежень щодо галузей науки та інновацій, підтримує міждисциплінарні та перспективні напрями. Програма також є відкритою для різних груп стейкхолдерів, зокрема приватного сектору, закладів вищої освіти та наукових установ, неурядових організацій, державних органів влади.



Активізація участі України у програмі COST сприятиме поглибленню співпраці та посиленню комунікації між зацікавленими сторонами, обміну досвідом та пошуку потенційних партнерів у контексті приєднання України до наступної рамкової програми ЄС з досліджень та інновацій «Горизонт Європа».

Більше інформації можна отримати на офіційному сайті програми <https://www.cost.eu/>. У разі виникнення додаткових питань прошу звертатись до державного експерта з питань інтеграції до Європейського дослідницького простору директорату науки та інновацій Дар'ї Бовкун, т. 287-82-16 або daria.bovkun@mon.gov.ua.

Перший заступник Міністра



Микола КИЗИМ